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гр. София,  17.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63 
състав, в публично заседание на 17.05.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 11288 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 15:25 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ С. М. Х., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. 

М., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК КОНСУЛ НА ГЕНЕРАЛНОТО КОНСУЛСТВО НА РБ В Д. (МВР), 

редовно призован, не изпраща представител. 

Постъпила е молба от 16.05.2023 г., в която процесуалния представител на ответника 

заявява, че няма възможност да се яви в съдебно заседание, да се приемат 

представените от ДАНС документи, няма да доказателствени искания и изразява 

становище по същество. 

 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

Същото е отложено за събиране на доказателства. 

Докладва и приема писмо от ДАНС от вх. № 16297 от 27.04.2023 г., изпратено в 

изпълнение разпореждане на съда. 

Адв. М.: Моля да приемете сертификат за притежание на акции, с което доказвам, че 

доверителят ми, освен управител е и собственик на дружеството. Няма да представям 

други доказателства. Нямам доказателствени искания. 

Съдът по доказателствата 



ОПРЕДЕЛИ: 

Приема представения сертификат от процесуалния представител на жалбоподателя. 

Предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен от 

фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. М.: Моля да отмените отказа за издаване на виза от 03.11.2022 г. като 

незаконосъобразен по мотиви, подробно изложени в жалбата. Доверителят ми е имал 

резервация и твърдя, че резервацията е анулирана, защото е било налице забавяне  на 

издаване на виза от консулството. В становищата от ДАНС не е посочено когато е 

извършена проверката и кога е възложена. Консулството е дало срок на доверителя ми 

14 дни за  решение по неговото заявление, но са се произнесли в срок от 35 дни без 

преди това да поискат допълнителни документи. Документи за осигурено настаняване 

или доказателства за достатъчно средства за покриване разходи за настаняване са 

изискванията на закона, което не е взето предвид, а такива са налични и са 

представени при депозиране на искането. Моля да отмените административния акт. 

Претендирам разноски. 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 16:31часа. 

 

      СЪДИЯ: 

    

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


